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7. - 8. Klassen
1. Wir trinken ................. Orangensafi als Cola.
A) gemn B) so gern
D) nicht so gem E) oft
2. Darf ich dir me¢inen neven................. vorstellen?
A)Kollege B)Kolleg C)Kollegen D) Kolleger E)Kollega
3. Ich habe keine Zeit zu verlieren. Komm ................. her!
A) hin B) sofort  C) vorhin D)neulich  E)dahin
4. Tobias hilft seiner Mutter, ndem er Kartoffeln ..................
A) liest B)schreibt  C)malt D) schilt E) lert
5. Wie heiBt das Gegenteil (Antonym)?
A) Kollege B) Unbekannte () Schiiler
D) Freund E) Riuber
6. Die Saharaist ................. .
A)ein Flub B)ein Berg C)eine Wiiste D) ein Meer  E)ein Wald
7. Der Ring ist ..o Gold. DS
A)bei B) nach O) fiir D) zu E) aus %
8. Die neue Schillerin hat ................. Augen.
A) rosa B) blaue C) kurze D)lockige  E)lange
9. Was istrichtig?
Maria zieht ................. Schlafanzug an.
A) das B)die C) den D) der E)dem
10. Welches Wort passt nicht in die Reihe ?
A) Filzstift B) Tinte C) Marker
D) Bleistift E) Kugelschreiber
11. Welches Wort passt hier?
. Vom Himmel fallt's,
tut sich nicht weh,
ist weil und kalt,
dasistder.......uer
A) See B) Fee C) Schnee D) Tee E) Klee
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23, Wer sagt: Knusper, knusper, kniuschen/ Wer knuspert an meinem
Hauschen?"
A) Schneewitchen B) Rotkippchen  C) Hinsel D)die Hexe E) Gretel

24. Erginze mit dem richtigen Verb! Das Bild ................. an der Wand.
A) liegt B) legt C) stellt D) steht E)hingt
15, Ich gehe ins Kino. Kommst du mir?
Nein, ich ................. mein¢ Hausaufgaben machen.
A) darf B)miissen () diirfen D) muss E) kann
26. Frau Miiller .................ein buntes Kleid.

A)trage  B) gt C) rigst D) tragen E) tragt

27. Peter liegt im Bett. Ich glaube, dass ................. .
A) er ist sehr krank B) er sehr krank ist C) er ist krank sehr
D) krank ist er sehr E) er sehr ist krank

28. Ein Metzger kann keine ............. verkaufen,
A) Bratwilrste B) Schinken C) Salami
D) Blumen E) Wiirsichen

29, Der Zauberer macht interessante ..
A) Freunde B) Zaubertricks C) Trium IJ] Tae E) Ordnung

30. Der Kranke geht zum .. = &
A) Lehrer  B) M:chamku C] Pnlmsun D) Verkiufer E)Arzt

31. Wann baven wir ¢inen Schneemann? .................
A)Um B) Am C) Fiir
D)lm E) Auf

32. Ich michte meine Freunde zum Geburtstag ...
A)zuladen B)geeinladen C)einladen D} gulndm E}emgehdnn

Lies den folgenden Text und antworte auf die Fragen 33-38:

Ein Ldwe liegt unter einem groBen Baum und schlift.
Einige Miuse lsufen neugierig zu ihm hin. Dasstarke Tier
bewegt sich nicht und eine der Miuse hilpft Zwischen seine 4
Ploten. Bald kommen alle Mause und tanzen auf dem
schlafenden Konig der Tiere.

Der Lowe wacht aufund alle Miuse laufen schnell weg.

~Habt keine Angst! Wir konnen gute Freunde sein.”,
ruft der Konig der Tiere.

Aber die Mause sind nicht mehr da. Er ist wieder allein.
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12. Finde die logische Entsprechung!
Ohr: horen = Auge: ................ .
A)schreien B) schmecken C)essen D) trinken E) schen

13. Setze das richtige Fragewort ¢in!

................ ist das? Das ist mein Freund.
A) Was B) Wann C) Wer
D) Wieso E) Woher
14. Welche Buchstaben fehlen?
Z_ns_eb enM_e B _er
A)ei B) au C)ie D) eu E) iu

15. Schneeglockchen sind ..................
A) Gemilse B) Farben C) Blumen D) Planeten E) Obst

16. Welches Kompositum ist nichtrichtig? ................. - garien
A) Papier- B) Gemiise-  C) Kinder- D) Obst- E) Tier-

17. ..cocvscine. Will mir eine neve Bluse kaufen.
A)Du B) Wir C) Ich D) [hr E) Alle

18. Ergiinze!
Peter muss schreiben. Er braucht ................. Kugelschreiber {y
A)ein B) eine C) einer D) einen E) eines v

19. Was passt?
Vielen Dank fir ................. Antwort.
A) mein B) meine C) deinem D) deinen E) deine

20. Welches Worl passt nicht in die Reihe?
A) jung B)alt C) krank D) neu E) oben

21. Welche Pluralformist falsch?
I.das Auto - die Autos
2. der Schneemann - die Schneemdnner
3. die Schule - die Schulen
4. das Haus - die Hausen
5.das Heft - die Hefle
A)d B)3 01 D)2 E) 5

22. Erginze: Mein Freund ................. gem Pizza,
A)ist B) esst C) esse
D) isst E) essen
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_S. - 6. Klassen |

1. Welche Pluralform ist richtig?
der Hund - die.............

A) Hunds B) Hiinde C) Hunden

D) Hinder  E) Hunde

2. Dieses Tier ist sehr stark.

A)der Bir  B) die Kuh C)derHase  D)dieKatze  E)der Hund
1 7 Comics.

A)esse B) schlafe C) trinke D) sammile E) wrne
4. Tobias liegt im ......coineie. . Er ist krank.

A)Schule  B)Zirkus  C) Beu D) Schwimmbad E) Stuhl

5. Morgen habe ich Mathe, Ich brauche ............... .
A)einen Ball B) ein Heft C) einen Pinsel
D) cine Turnhose E) einen Hut

6. Was passt nicht in die Reihe?
A) Biene B) Hase ) Wolf D) Fuchs E) Bir

7. Finde die logische Entsprechung!
Orange: Obst = Gurke: ..
A)Melone  B) Erdbeere C) Gemise D) Kohl E) Tomate

8. Dieses Wildtier kann gefihrlich sein.
A) der Lowe B) der Esel C) die Kuh
D) das Schwein E) das Schaf

9. Welcher Buchstabe fehlr?
_umen, rommeln, anzen, ragen
A)r B) m Ok D)t

11. Suche das Reimwort!
.Keine Uhr ohne Zeiger
Keine Geige ohne ................. .
A) Geiger  B) Schweiger C} Schreiber  D)Kleider  E) Schoeider
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